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Magányos farkasként 
az IT-kihívások ellen, 
vagy szerverszolgáltatóval 
karöltve az üzleti siker felé?

Szokták volt mondani, hogy a „nincs” adja meg a „van” értemét, 
ami az adatközpontok, havidíjas szerverszolgáltatók esetében hat-
ványozottan beigazolódott az elmúlt egy évben: nagy szükség van 
rájuk. A koronavírus-járvány felgyorsította az online térben zajló 
folyamatokat, ami eddig nem tapasztalt adatmennyiséget zúdí-
tott a vállalkozásokra. Ezeket pedig nemcsak feldolgozni, hanem 
tárolni is kell. Redundancia, zéró szolgáltatáskiesés, maximális 
védelem, 7/24-es műszaki ügyelet – miért éri meg üzleti megfonto-
lásból saját szerverről havidíjas szolgáltatásra váltani? 

„Ma már teljesen természetes az, hogy a céges adatok, a bevételt hozó webshop, a le-
velezés vagy épp a privát fényképek elérhetők bárhonnan és bármikor, de jó analógia 
az adatközpont közmű jellegére az áram: csak akkor tűnik fel, hogy használata men�-
nyire szerves része a mindennapjainak, miután elmegy. Az adatközpont is pont olyan, 
mint a közmű: amint nincs, azonnal realizálódik, hogy mekkora szükség van rá”, mondta 
Kólya Dániel, a Servergarden ügyvezető igazgatója. 
A pandémia fókuszba helyezte a szerverszolgáltatókat és adatközpontokat, egyre több 
kis- és közepes vállalkozás dönt úgy, hogy igénybe veszi a havidíjas szolgáltatásokat. 
„Amikor a vállalkozás igénybe veszi az szerverbérlési vagy adattárolási szolgáltatást, 
azzal nemcsak a tárhelyet kapja meg, hanem azt a biztos hátteret, azt a humán és tech-
nológiai infrastruktúrát, amit önerőből nem engedhetne meg. 7/24-es rendelkezésre állást 
biztosítunk az ügyfeleknek, Linux és Windows platformokon egyaránt erős szaktudással 
felvértezve, mindamellett, hogy az összes szükséges karbantartást, felügyeletet, frissítést, 
migrálást, meghibásodás elhárítását elvégezzük, de a komplex rendszerek üzemelte-
tésében is tudunk megoldást nyújtani. Mindezt zéró szolgáltatáskieséssel”, tette hozzá 
Solymosi Erik, a Servergarden kereskedelmi és üzletfejlesztési igazgatója.
A havidíjas szolgáltatással az üzemeltetési és technológiai szaktudás elérhető közelség-
be kerül anélkül, hogy informatikust kelljen alkalmazni. IT-sból amúgy is túlkereslet van 
a munkaerőpiacon, a kkv-k zöme pedig nem engedheti meg magának, hogy foglalkoz-
tasson egyet. Ha mégis, a szakember nem tud akkora „hasznot” termelni a cégnek, mint 
amennyibe a pozíciója fenntartása kerül. 

„A szerverszolgáltató igénybevételekor nincs capex, nincs 
beruházás, csak havi szintű opex van. Az igénybe vett 
szolgáltatás tartalma pedig, szemben a megvásárolt, saját 
eszközzel, bármikor a cég aktuális igényei szerint növel-
hető, legyen szó tárhelyről vagy épp processzorról. Az 
az egyik vezérelvünk, hogy együtt fejlődünk az ügyféllel”, 
mondta Kólya Dániel.

Ami pedig a saját szervert illeti. Ha egy hirtelen jött áram-
kimaradás miatt a vállalkozás szolgáltatása elérhetetlenné 
válik, a leállási idő súlyos ezerforintokban mérhető.
„Egyszerű példa: ha az irodából üzemeltetett szoftver 
a Black Friday akció elindulását követően éjfél után egy 
perccel leáll, azt a tulajdonos jobb esetben reggel nyolckor 
veszi észre, amikor beért dolgozni. Az addig eltelt nyolc órá-
ban számottevő bevételtől esik el. De ugyanez igaz akkor 
is, ha DDoS-támadás éri a céget, és több órás vagy napos 
szolgáltatáskiesés keletkezik. A legtöbb saját szerver nem 
tudja kivédeni ezeket, ellenben a szolgáltatónál elhelyezett 
szerver biztonságban van”, szögezte le Solymosi Erik.� n

„AZ ADATKÖZPONT OLYAN, MINT A KÖZMŰ: 
AMINT NINCS, AZONNAL REALIZÁLÓDIK, 
HOGY MEKKORA SZÜKSÉGÜNK VAN RÁ”

A jól megválasztott, havidíjas szer-
verszolgáltató az üzlet és az IT szá-
mára is win-win helyzetet teremt
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